
Результати опитування здобувачів освіти 
щодо якості організації 

вільного вибору дисциплін на 2024-2025 н.р.
у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ»



Система внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти у коледжі передбачає

залучення здобувачів фахової передвищої освіти як повноправних партнерів до процедур і заходів

забезпечення якості освіти. Опитування є формою участі здобувачів освіти у системі внутрішнього

забезпечення якості фахової передвищої освіти та дотримання студентоорієнтованого навчання в

освітньому процесі.

Відповідно до графіку проведення опитувань у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ», у травні 2024

року проводилося опитування здобувачів освіти в рамках реалізації внутрішньої системи забезпечення

якості фахової передвищої освіти.

Мета опитування: отримання об’єктивної інформації щодо рівня задоволення здобувачів фахової

передвищої освіти якістю освіти та можливості формування та реалізації індивідуальної освітньої

траєкторії.

Опитування проводилося у формі анонімного анкетування із використанням інформаційного ресурсу

Google Forms.

Здобувачі були проінформовані про анонімність процесу анкетування, а також про те, що опитування

є важливою складовою процесу оцінювання якості освіти та сприяє поліпшенню організації освітнього

процесу.

Здобувачам було запропоновано надати відповідь на 11 запитань щодо якості організації вільного

вибору дисциплін на 2024-2025 н.р. В опитуванні взяли участь здобувачі освіти другого і третього курсів,

всього 42 особи.

Результати опитування представлені у вигляді діаграм.
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